                   Эстафета.
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	Сколько треугольников?
	


	




	Расставь знаки действий:
2  2  2  2 = 3
2  2  2   2 = 4
2  2  2   2 = 5

	Самый короткий месяц?

		9
	81
	2

	16
	256
	2

	11
	11
	?

	6
	213
	3

	5
	?
	3




	Как с помощью спички, не разламывая её, изобразить на столе треугольник?
	




	                         АР
                         ОК


	В доме 100 квартир. В скольких квартирах встретится цифра 9?

	На какое число нужно разделить 2 , чтобы получить 4?




	Количество и его четвёртая часть дают 15. Найдите количество

	Написать цифрами число, состоящее из 11 тысяч, 11 сотен, 11 единиц.




	Разделите число 1888 на две половины, чтобы в каждой было по 1000.

	На что похожа одна половина яблока?

	Когда смотрим на 2, а говорим 10?



